Beleidsplan ANBI 2015
Stichting tot verstrekken van Speciaal onderwijs en Voortgezet Speciaal Onderwijs op Gereformeerde Grondslag in de regio Veluwe
1.
Werkzaamheden van de stichting/vereniging

De instelling verzorgt het geven van speciaal (basis)onderwijs en voortgezet speciaal onderwijs op gereformeerde grondslag. De stichting beheert daartoe de Ds. D.A. Detmarschool voor speciaal basisonderwijs te Ochten, de Ds. D.A. Detmarschool voor speciaal basisonderwijs te Ede, de Rehobothschool voor cluster 3 en 4 en de St. Rehoboth. De St. Rehoboth heeft als doelstelling de vorming en begeleiding van oud-leerlingen zodat aangeleerde kennis en vaardigheden opgedaan in de schoolse periode niet verloren gaan.  
2. 
Wijze waarop de instelling fondsen wil verwerven


De gelden van de stichting/vereniging worden verworven door:

· vrijwillige ouderbijdragen

· bijdragen van kerken en/of particulieren, collecten, giften en schenkingen
· legaten

· Inkomsten uit het stichtingskapitaal 
· rijksbijdragen voor personele bekostiging en materiële instandhouding
De stichting heeft behalve een meerjarenbegroting voor de komende vijf jaren waaruit blijkt hoeveel gelden de komende jaren naar verwachting zullen worden geworven en uitgegeven, ook een financieel beleidsplan (vastgesteld 25 april 2012) waarin kaders voor de inzet en de werving van de gelden zijn opgenomen.

De stichting mag deze geldmiddelen echter niet aanvaarden of aannemen indien daaraan voorwaarden zijn verbonden, die haar bij nakoming op enigerlei wijze zouden kunnen noodzaken te handelen in strijd met de grondslag en het doel waarvoor de stichting is opgericht. 
3. 
Wijze waarop de instelling het vermogen zal beheren

Het vermogen wordt beheerd door het College van bestuur van de stichting. Het College van Bestuur wordt benoemd door de Raad van Toezicht. Het College van bestuur is belast met het besturen van de instelling behoudens de beperkingen volgens de statuten. Het bestuur is bevoegd tot het sluiten van overeenkomsten tot kopen, vervreemden of bezwaren van registergoederen, mits met goedkeuring van de Raad van Toezicht. Het bestuur is bevoegd personen te benoemen, te ontslaan en te schorsen. 

Tijdens benoemingsgesprekken met groepsleerkrachten en leidinggevenden zijn tenminste twee leden van de Raad van Toezicht aanwezig. Zij hebben een adviserende stem ten aanzien van de benoeming van de kandidaat. 
Het vermogen wordt besteed overeenkomstig het doel van de stichting. Het vermogen van de stichting is nodig om de activiteiten van de instelling te ondersteunen. Het gaat hier over het private vermogen en het vermogen bestaande uit overheidsmiddelen. Als stichting willen we zoveel mogelijk kinderen uit onze achterban maatwerk onderwijs bieden. Oók als daar bijzondere uitgaven voor nodig zijn die de overheid niet vergoedt. Met de financiële hulp van derden kunnen we de nodige aanpassingen doen om deze kinderen een passende plek op onze scholen te geven. Met de ontvangen middelen kunnen we (tijdelijke) huisvesting (voor)financieren en het schoolplein herinrichten. Daarnaast doen onze scholen veel uitgaven die te maken hebben met de eigen identiteit. Bijvoorbeeld door een bijdragen voor afscheidscadeaus voor schoolverlaters. U kunt daarbij denken aan de Bijbels bij het afscheid van de leerlingen en boekjes bij Kerst en bijdragen in verband met jubilea of andere bijzondere omstandigheden. 
Het wordt verder onder meer besteed aan publicatie- en advieskosten en abonnementen en in het algemeen de bevordering van het christelijk onderwijs op gereformeerde grondslag.
Ook personele kosten kunnen er onder vallen, namelijk geld dat nodig is om personeel voor eigen rekening aan te stellen als een noodzakelijk geacht niveau van onderwijskwaliteit dit nodig maakt.
Het vermogen bestaande uit overheidsmiddelen wordt besteed aan personele en materiële kosten. De personele middelen zijn naast de gewone uitgaven voor salarissen bestemd voor het kunnen opvangen van personele risico’s (afkoopsommen, het inhuren van externe begeleiding/bestuursondersteuning, het geven van gratificaties in geval van bijzondere omstandigheden). De scholen die onder het gezag van de stichting vallen zijn eigen risicodrager. De scholen hebben reserves opgebouwd voor het geval zich kosten voor vervanging, wachtgeld of WGA (IVA) zich voordoen. 

4. 
Vaststelling vermogen

Op basis van de Uitvoeringsregeling Inkomstenbelasting 2001 (artikel 41a, onderdeel d juncto artikel 41b) mag niet meer vermogen worden aangehouden dan redelijkerwijs nodig is voor de continuïteit van de voorziene werkzaamheden ten behoeve van doelstelling van de stichting.

Onder vermogen dat nodig is voor de continuïteit van de voorziene werkzaamheden kan worden verstaan:

a. vermogen dat krachtens uiterste wilsbeschikking of schenking is verkregen;

b. vermogensbestanddelen die worden aangehouden voor zover de instandhouding daarvan voortvloeit uit de doelstelling van de stichting;   

c. activa en vermogen voor de voorziene aanschaf van activa voor zover de stichting deze activa ten behoeve van de doelstelling van de stichting redelijkerwijs nodig heeft;

d. vermogen dat noodzakelijk is voor de continuïteit van de werkzaamheden van de stichting.

Cijfermatig kan het vermogen dat wordt aangehouden, als volgt worden gespecifieerd:
a. Vermogensbestanddelen aangehouden voor zover de instandhouding daarvan voortvloeit uit de doelstelling van de stichting.


Materiele vaste activa             
€  949.974
b. Activa en vermogen voor de voorziene aanschaf van activa of het doen van andere uitgaven voor zover de stichting deze activa of bestedingen ten behoeve van de doelstelling van de stichting redelijkerwijs nodig heeft of moet doen.
bijv.
Vervangende nieuwbouw

pm
(Tijdelijke) onderwijshuisvesting
€  
pm
Schoolplein, schoolhof
€  
pm
Bijzondere gelegenheden
€
56.400
Personele risico’s
€  
1.231.995   
Leermiddelen
€
pm
Onderhoud
€
552.293 

Totaal aan te houden eigen vermogen
€
2.790.662
Aanwezig eigen vermogen 31-12-2012
€
4.193.870
Vermogenstekort/- overschot
€  
1.403.208   

5. 
Administratie

De aard en omvang van de toegekende onkostenvergoedingen en/of vacatiegelden blijkt uit de administratie van de stichting.

De aard en omvang van de kosten van werving en beheer alsmede de andere door de stichting gemaakte kosten blijkt uit de administratie van de stichting.
Dit beleidsplan is vastgesteld in de bestuursvergadering van 6 januari 2014.

Het college van bestuur:

Voorzitter, P.J. Westerlaken
